



平成 28 年 6 月 30 日

各 位

会 社 名 株式会社アドバンスト・メディア
代表者名 代表取締役会長兼社長 鈴木 清幸
(コード：3773)
問合せ先 取締役 経営管理部長 立松 克己
(TEL. 03-5958-1031)

(訂正)「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 28 年 5 月 6 日に発表した「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、下記のとおり一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正の内容

※訂正箇所には、下線を付して表示してあります。

添付資料 21 ページ

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結株主資本等変動計算書関係)

当連結会計年度(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)

2. 新株予約権及び自己新株予約権に関する事項

【訂正前】

| 区分 | 新株予約権の内訳 | 新株予約権の目的となる株式の種類 | 新株予約権の目的となる株式の数(株) | | | | 当連結会計年度末残高(千円) |
|---------------|-------------------------|------------------|--------------------|-----------|-----------|-------------------|----------------|
| | | | 当連結会計年度期首 | 当連結会計年度増加 | 当連結会計年度減少 | 当連結会計年度末 | |
| 提出会社 (親会社) | 第3回新株予約権 (第三者割当て) | 普通株式 | <u>25,200,000</u> | — | — | <u>25,200,000</u> | 42,840 |
| | ストック・オプション としての新株予約権 | — | — | — | — | — | 9,364 |
| 合計 | | — | <u>25,200,000</u> | — | — | <u>25,200,000</u> | 52,204 |



【訂正後】

| 区分 | 新株予約権の内訳 | 新株予約権の目的となる株式の種類 | 新株予約権の目的となる株式の数(株) | | | | 当連結会計年度末残高(千円) |
|---------------|-------------------------|------------------|--------------------|-----------|-----------|-----------|----------------|
| | | | 当連結会計年度期首 | 当連結会計年度増加 | 当連結会計年度減少 | 当連結会計年度末 | |
| 提出会社 (親会社) | 第3回新株予約権 (第三者割当て) | 普通株式 | 2,520,000 | — | — | 2,520,000 | 42,840 |
| | ストック・オプション としての新株予約権 | — | — | — | — | — | 9,364 |
| 合計 | | — | 2,520,000 | — | — | 2,520,000 | 52,204 |

以 上